



Aerostreamer 250+  
[www.scents.be](http://www.scents.be)

Handleiding

---

# Inhoud

1. Technische Details	3
2. Accessoires	3
3. Toepassingsgebieden	4
4. Installatie van het toestel	5
5. Installeren huidige tijd	6
6. Toestel programmeren	6
7. Intensiteit instellen	7
8. Service- na-verkoop	8
9. FAQ	8

**BELANGRIJKE OPMERKING:**

Om brand te voorkomen, gelieve enkel het bijgevoegde netsnoer te gebruiken. Haal het toestel niet uit elkaar. Bij problemen, gelieve onmiddellijk contact met ons op te nemen.



## 1. Technische Details

Afmetingen:	155 * 130 * 58 mm
Voltage:	Batterij D (3x1.5V)
Gewicht:	345 g
Oppervlakte:	5 m <sup>2</sup>
Geurfles:	150 ml
Geluidsniveau:	45db

## 2. Accessoires

Gelieve steeds te controleren of alle onderdelen aanwezig zijn. Indien dit niet zo is, gelieve contact op te nemen met ons.

- Apparaat
- Geurfles (indien besteld)
- Handleiding
- Schroeven
- Batterijen
- Ophangplaatje



### 3. Toepassingsgebieden

Klein en gemakkelijk toestel, ideaal voor privé woningen, aromatherapie, Slaapkamers, toiletten en overal waar je wilt genieten van een aangename geur.



## 4. Installatie van het toestel

Verspreid een heerlijke geur in de ruimte en elimineer slechte geurtjes.

Toestel kan opgehangen worden met ophangplaatje. Wij raden sterk aan extra schroeven op het ophangplaatje te bevestigen.

1. Duw op de knop boven aan het toestel om het toestel te openen. 2. Plaats de 3 D batterijen correct in het toestel.
3. Haal het vul flesje samen met de vernevelingsunit uit het toestel door aan het handvatje te trekken.
4. Draai het flesje los van de vernevelingsunit zodat u het flesje kan vullen met de gewenste geur.
5. Draai de vernevelingsunit terug op het volle flesje en klik het flesje en vernevelingsunit terug samen in het toestel.
6. Duw op de knop „set” bij het display zodat het oplicht.

**Belangrijke opmerking:**

Na installatie, gelieve het toestel steeds verticaal te houden. Het omstoten of verticaal leggen van het toestel kan ervoor zorgen dat geurolie uitloopt. Dit kan definitieve schade aan het toestel veroorzaken.



## 5. Installeren huidige tijd

Duw 5 seconden op de knop „SET” om de tijdinstelling te activeren. Duw op de pijltjes naar boven en onder om het uur in te stellen, duw op „SET” om te bevestigen en start met de minuten in te stellen. Duw op de pijltjes naar boven en onder om de minuten in te stellen. Duw op „SET” om te bevestigen en start met de week in te stellen. Duw op de pijltjes naar boven en onder om de dag in te stellen. Duw op „SET” om de dag te bevestigen. Het systeem bewaard automatisch uw instellingen.

Opmerking: als het lichtje op het display rood flinkt betekent dit dat uw batterijen bijna op zijn..

## 6. Toestel programmeren

De werkmodus is verdeeld in 5 events (1 event = 1 programmatie), elke event werkt onafhankelijk en regelt de geurconcentratie afzonderlijk.

Voor het eerste event, duw op „MODE” om de tijd in te stellen. Duw op „SET” om het uur te beginnen in te stellen. Duw op de pijltjes naar boven en onder om het uur in te stellen. Duw op „SET” om het uur te bevestigen en begin met de minuten in te stellen. Duw op de pijltjes naar boven en beneden om de minuten in te stellen. Duw op „SET” om de minuten te bevestigen en start met de dag van de week in te stellen. Duw op het pijltje naar boven om de dag van de week te selecteren, duw op het pijltje naar beneden om de dag van de week te annuleren. Duw op „SET” om te bevestigen. De start tijd is nu ingesteld.



Om de stop tijd te programmeren moet u een tweede keer op „MODE“ duwen. Duw op „SET“ om het uur in te stellen. Met de pijltjes naar boven en beneden kunt u het uur kiezen. Duw op „SET“ om het uur in te stellen. Kies nu de minuten met de pijltjes naar boven en beneden. Duw op „SET“ om de minuten in te stellen.

## **7. Intensiteit instellen**

Om de intensiteit van het toestel in te stellen dient u 3X op „MODE“ te duwen. Met de pijltjes naar boven of onder kunt u kiezen hoeveel seconden het apparaat geur verspreidt (tussen 3-10 seconden).

Als u een vierde keer op „MODE“ duwt kunt u het aantal seconde pauze instellen. Met de pijltjes naar boven en beneden kunt u kiezen tussen 120-900 seconden pauze.



## 8. Service na-verkoop

Bij vragen en/of opmerkingen kan u steeds contact opnemen met onze technische dienst. Zij helpen u graag verder.

E-Mail: [info@scents.be](mailto:info@scents.be)

Telefoon: +32(0)3/233.66.16

## 9. FAQ

### Symptomen

### Oplossingen

#### Geen geurverspreiding

- Controleer of het toestel aan staat
- Afhankelijk van de intensiteit werkt het toestel voor x-aantal seconden wel/niet

#### Weinig geurverspreiding

- Gebruik de CLEANER-vloeistof
- De pomp is verouderd, deze dient vervangen te worden

#### geurvloeistof lekt

- Het toestel dient ALTIJD verticaal te staan
- De geurfles is niet correct aangesloten, klik het flesje correct in het toestel

#### Abnormaal geluid

- Zie of de alles goed vast hangt of contacteer uw geurhandelaar

#### Zwart scherm

- Activeer het scherm
- Vervang de batterijen











Aerostreamer 250  
[www.scents.be](http://www.scents.be)

Mode d'emploi

# Contenu

1.Paramètres de base	13
2.Accessoires	13
3. Domaines d'application	14
4. Installation de l'appareil	15
5. Installer l'heure actuelle	16
6.la programmation des appareils	16
7. réglage de l'intensité	17
8 Service après-ventes	18
9. FAQ	18

**ATTENTION:**

Pour éviter tout risque d'incendie, veuillez utiliser uniquement le câble d'alimentation fourni. Ne démontez pas l'appareil par vous-même. En cas de problème, veuillez nous contacter immédiatement



## 1. Paramètres de base

Dimensions:	155 * 130 * 58 mm
Tension:	Batterij D (3x1.5V)
Poids:	345 g
Surface:	5 m <sup>2</sup>
Bouteille:	150 ml
Niveau de bruit:	45db

## 2. Accessoires

Veuillez vérifier l'exhaustivité de votre livraison. Si l'une des pièces énumérées ci-dessous est manquante, veuillez nous contacter.

- Appareil
- Flacon de parfum (si commandé)
- Manuel d'utilisation
- Vis
- Piles
- Plaque de suspension



### 3. Domaines d'application

Petit et facile à manipuler, idéal pour les maisons privées, l'aromathérapie, la chambre à coucher, les toilettes ou tout autre endroit où vous souhaitez profiter de parfums agréables.



## 4. Installation de l'appareil

Parfumez vos pièces et éliminez les mauvaises odeurs.

L'appareil peut être suspendu à l'aide d'une plaque de suspension. Nous recommandons fortement d'ajouter des vis à la plaque de suspension.

1. Appuyez sur le bouton situé en haut de l'appareil pour l'ouvrir. 2. Insérez correctement les piles 3 D dans l'appareil.
3. Retirez le flacon de remplissage et l'unité de nébulisation de l'appareil en tirant sur la poignée.
4. Dévissez le flacon de l'unité de nébulisation afin de pouvoir remplir le flacon avec le parfum souhaité.
5. Revissez l'unité de nébulisation sur le flacon plein et remettez le flacon et l'unité de nébulisation en place dans l'appareil.
6. Appuyez sur le bouton „set” près de l'écran pour qu'il s'allume.

### Attention

Après l'installation, veuillez maintenir la machine à la verticale.  
Une inclinaison ou une position couchée peut provoquer un écoulement de liquide. L'écoulement de liquide peut endommager l'appareil



## 5. Installer l'heure actuelle

Appuyez sur le bouton „SET” pendant 5 secondes pour activer le réglage de l'heure. Appuyez sur les flèches vers le haut et vers le bas pour régler l'heure, appuyez sur „SET” pour confirmer et commencer à régler les minutes. Appuyez sur les flèches vers le haut et vers le bas pour régler les minutes. Appuyez sur „SET” pour confirmer et commencer à régler la semaine. Pousser les flèches vers le haut et vers le bas pour régler le jour. Appuyez sur „SET” pour confirmer le jour. Le système enregistre automatiquement vos réglages.

Note : Si le voyant de l'écran clignote en rouge, cela signifie que vos piles sont faibles.

## 6. Programmation de l'appareil

Le mode de fonctionnement est divisé en 5 événements (1 événement = 1 programmation), chaque événement fonctionne indépendamment et régule la concentration de parfum séparément.

Pour le premier événement, appuyez sur „MODE” pour régler l'heure. Appuyez sur „SET” pour commencer à régler l'heure. Appuyez sur les flèches vers le haut et vers le bas pour régler l'heure. Appuyez sur „SET” pour confirmer l'heure et commencer à régler les minutes. Appuyez sur les flèches vers le haut et vers le bas pour régler les minutes. Appuyez sur „SET” pour confirmer les minutes et commencer à régler le jour de la semaine. Appuyez sur la flèche vers le haut pour sélectionner le jour de la semaine, appuyez sur la flèche vers le bas pour annuler le jour de la semaine. Appuyez sur „SET” pour confirmer. L'heure de début est maintenant réglée \_\_\_\_\_





Pour programmer l'heure d'arrêt, appuyez une seconde fois sur „MODE”. Appuyez sur „SET” pour régler l'heure. Utilisez les flèches vers le haut et vers le bas pour sélectionner l'heure. Appuyez sur „SET” pour régler l'heure. Choisissez maintenant les minutes à l'aide des flèches vers le haut et vers le bas. Appuyez sur „SET” pour régler les minutes.

## 7. Réglage de l'intensité

Pour régler l'intensité de l'appareil, vous devez appuyer 3 fois sur „MODE”. À l'aide des flèches vers le haut ou vers le bas, vous pouvez choisir le nombre de secondes pendant lesquelles l'appareil diffuse le parfum (entre 3 et 10 secondes).

En appuyant une quatrième fois sur „MODE”, vous pouvez régler le nombre de secondes de pause. En utilisant les flèches vers le haut et vers le bas, vous pouvez choisir entre 120 et 900 secondes de pause.



## 8. Service na-verkoop

Si vous avez des questions et/ou des remarques, vous pouvez toujours contacter notre équipe technique. Ils se feront un plaisir de vous aider.

E-Mail: [info@scents.be](mailto:info@scents.be)

Téléphone: +32(0)3/233.66.16

## 9. FAQ

### Symptômes

### Solutions

Pas de propagation de parfum

- Assurez-vous que l'appareil est allumé
- En fonction de l'intensité, de l'appareil l'unité fonctionne pendant x-nombré de secondes ou pas

Faible propagation de parfum

- Utilisez le fluide CLEANER
- La pompe est obsolète, elle doit être remplacé.

Fuites de parfum

- L'appareil doit TOUJOURS être en position verticale.
- Le flacon de parfum n'est pas correctement

Bruit anormal

- La pompe est mal fixée, veuillez la connecter correctement.

écran noir

- Activer l'écran
- Remplacer les piles







scents BV  
Vakenderveld 7, bus 4  
2500 LIER  
0032 3 233 66 16  
info@scents.be  
www.scents.be